

ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
CONSILIUL JUDEȚEAN
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ
SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI

mnn. Reșița, al. Trei Ape, nr. 4, cod 320191
tel: 0255/224302; fax: 0255/217046; e-mail: dgaspcss@rdsmail.ro

Nr. 542 / 109.01 2023

Operator nr. 6373

Către,

CONSILIUL DE MONITORIZARE A IMPLEMENTĂRII CONVENȚIEI PRIVIND
DREPTURILE PERSOANELOR CU DIZABILITĂȚI

str. Nerva Traian, nr. 3, sector 3
București

Urmare recomandărilor dispuse în cuprinsul Raportului dumneavoastră nr. 2471/29.11.2022 privind vizita de monitorizare desfășurată la Centrul "Nera" Oravița - Locuințe Maxim Protejate, din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, vă aducem la cunoștință următoarele:

În ceea ce privește *Recomandarea 1 "Accesibilitate, Mobilitatea personală, Libertatea de expresie și opinie și accesul la informație (art. 9, 20, 21 CDPD)*

Referitor la *"Accesibilizarea completă a centrului, conform prevederilor legislative"*, precizăm:

Potrivit adresei nr. 24/03.01.2023 a Centrului „Nera” Oravița, Locuințele Maxim Protejate au rampă de acces și au fost încheiate contracte cu RDS și RCS pentru telefon fix, internet și cablu.

Referitor la *"Accesorizarea și accesibilizarea băilor și toaletelor conform standardelor"*, precizăm că, grupurile sanitare au fost dotate cu suport tip mână curentă, iar grupurile sanitare de pe Locuințele Maxim Protejate pentru Persoane Adulte cu Dizabilități de pe str. Victoriei nr. 3A, str. Răcășdiei nr. 72A și str. Ferdinand nr. 13, au fost dotate cu scaune de baie pentru persoanele cu dizabilități, în funcție de nevoile beneficiarilor.

În ceea ce privește *Recomandarea 2 "Libertatea și siguranța persoanei; Nimeni nu poate fi supus torturii și niciunui fel de pedeapsă sau de tratament crud, inuman ori degradant; Nimeni nu poate fi supus exploatării, violenței și abuzului; Protejarea integrității persoanei (art. 14, 15, 16, 17 CDPD)*

Referitor la *"Amenajarea spațiului din curte pentru activități de abilitare, reabilitare și relaxare, care să conducă spre recuperarea sau compensarea dizabilităților."*, precizăm că, în curtea fiecărei Locuințe Maxim Protejate au fost amenajate foișoare, potrivit adresei nr. 24/03.01.2023 a Centrului „Nera” Oravița.

Referitor la *"Montarea unui sistem de monitorizare video în spațiile comune din interiorul și exteriorul centrului"*, precizăm că, au fost efectuate demersurile necesare în vederea montării sistemului de supraveghere video, achiziția fiind prevăzută în PAAP 2023, urmând a se realiza în cursul anului, după aprobarea bugetului, potrivit adresei nr. IV/4/05.01.2023 a Serviciului Financiar-Contabil din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin.

Referitor la *"Eliminarea deșeurilor din curte"*, precizăm că, a fost igienizat și amenajat locul unde au fost depozitate deșeurile pe Locuința Maxim Protejată pentru Persoane Adulte cu

Dizabilități nr. 1 - str. Victoriei nr. 3A, respectiv Locuința Maxim Protejată pentru Persoane Adulte cu Dizabilități nr. 2 - str. Victoriei nr. 3B.

În ceea ce privește *Recomandarea 3 "Libertatea de mișcare și cetățenia, Viață independentă și integrare în comunitate. Abilitare și reabilitare, Participarea la viața culturală, activități recreative, timp liber și sport (art. 18, 19, 26, 30 CDPD)*

Referitor la *"Implicarea beneficiarilor pentru efectuarea de activități de abilitare/reabilitare specifice"*, potrivit adresei nr. 24/03.01.2023 a Centrului „Nera” Oravița, pentru activitățile de abilitare/reabilitare, beneficiarii centrului au fost incluși într-un program de recuperare efectuat de către echipa multidisciplinară din cadrul centrului.

Referitor la *"Diversificarea participării beneficiarilor la viața culturală, petrecerea timpului liber și sport și a activităților recreative, acolo unde situația medicală a acestora permite acest lucru"*, precizăm că, beneficiarii au participat la toate spectacolele organizate la Casa de Cultură „George Motoi Craia” Oravița; Au fost organizate excursii la Anina cu trenul „Mocănița”, la Mănăstirea Ciclova, la Grădina Zoologică Reșița. De asemenea, beneficiarii sunt prezenți la slujbele religioase în zilele de sărbătoare.

Referitor la *"Organizarea cabinetului de kinetoterapie din cadrul Centrului de zi care deservește celălalte servicii sociale ca să cuprindă și beneficiarii locuințelor maxim protejate conform standardelor de abilitare/reabilitare medicală"*, precizăm că, potrivit adresei nr. 24/03.01.2023 a Centrului „Nera” Oravița, cabinetul de kinetoterapie din cadrul Centrului de zi a fost organizat, dotat corespunzător conform standardelor de abilitare/reabilitare medicală, cu baie de bile necesară pentru terapia beneficiarilor.

Referitor la *"Amenajarea spațiilor exterioare pentru efectuarea unor activități socio-recreative pentru beneficiari"*, precizăm că, au fost amenajate spațiile exterioare cu băncuțe pentru efectuarea unor activități socio-recreative pentru beneficiari, potrivit adresei centrului, susmenționată.

În ceea ce privește *Recomandarea 4 "Educație (art. 24 CDPD)"*

"Reevaluarea și identificarea potențialului beneficiarilor în vederea urmării unor cursuri școlare ori programe educaționale/de calificare ce au ca scop dezvoltarea competențelor și facilitarea inserției pe piața muncii", precizăm că, conform adresei Centrului „Nera” Oravița nr. 24/03.01.2023 a Centrului „Nera” Oravița, datorită vârstei înaintate și a gradului de handicap al beneficiarilor, aceștia nu mai pot fi școlarizați.

În ceea ce privește *Recomandarea 5 "Muncă (art. 27CDPD)"*

Referitor la *"Informarea și realizarea demersurilor necesare inserției beneficiarilor pe piața muncii, în raport cu potențialul de înțelegere și asimilare a acestora"*, precizăm că, au fost efectuate demersurile în vederea inserției beneficiarilor pe piața muncii, însă aceștia nu sunt interesați de ofertele de muncă.

În ceea ce privește *Recomandarea 6 "Sănătate (art. 28 CDPD)"*

Referitor la *"Efectuarea demersurilor necesare în vederea reevaluării situațiilor socio-medicale a majorității beneficiarilor și încadrarea lor ca beneficiari de servicii sociale conform nevoilor lor"*, precizăm că, au fost efectuate demersurile necesare în vederea reevaluării situațiilor socio-medicale, de către medicul specialist.

Referitor la *"Efectuarea demersurilor necesare în vederea reevaluării neuropsihiatrică periodică a beneficiarilor, în vederea identificării restantului funcțional"*, precizăm că, au fost efectuate demersurile necesare în vederea reevaluării neuropsihiatrică periodică a beneficiarilor în funcție de recomandările medicului specialist la o parte dintre beneficiarii centrului.

În ceea ce privește *Recomandarea 7 "Standardele de viață și de protecție socială adecvate (art. 28 CDPD)"*

"Schimbarea pieselor de mobilier și a elementelor de cazarmament care prezintă uzură", precizăm că, potrivit adresei nr. 24/03.01.2023 a Centrului „Nera” Oravița și adresa nr. IV/4/05.01.2023, s-a întocmit referat și s-au achiziționat 2 dulapuri metalice, piesele de mobilier au fost schimbate și saltelele care au prezentat uzură au fost înlocuite.

Alăturat anexăm, în xerocopie, următoarele documente:

- adresa nr. 24/03.01.2023 a Centrului „Nera” Oravița;
- adresa nr. IV/4/05.01.2023 a Serviciului Financiar-Contabil din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin.

DIRECTOR EXECUTIV,



/ DIRECTOR EXECUTIV ADJ.,

DIRECTOR EXECUTIV ADJ., EC.,

ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
CONSILIUL JUDEȚEAN
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ
SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI

mun. Reșița, al. Trei Ape, nr. 4, cod 920191
tel.: 0255/224302; fax: 0255/217048; e-mail: dgasoccs@rdsml.ro

Nr. IV 9 / 05.01. 2023

Vizat

Către,
Serviciul Management de Caz pentru Adulți
Compartimentul Asistență Persoane cu Handicap și
Persoane Vârstnice

Având în vedere adresa dumneavoastră nr. VII 5640/20.12.2022 prin care solicitați să vă transmitem demersurile efectuate pentru îndeplinirea recomandărilor cuprinse în Raportul nr. 2473/29.11.2022 privind vizita desfășurată la Centrul "Nera" Oravița în perioada 08.11-10.11.2022, vă transmitem următoarele:

1. Montarea unui sistem de monitorizare video în spațiile comune din interiorul și exteriorul centrului.

Achiziția este prevăzută în PAAP 2023, urmând a se realiza în cursul anului după aprobarea bugetului.

2. Schimbarea pieselor de mobilier și a elementelor de cazarmament care prezintă uzură.

S-a întocmit referat și s-au achiziționat 2 dulapuri metalice în luna decembrie.
Înlocuirea parțială a mobilierului s-a realizat prin transfer de la C.P. „Casa Noastră”
Zagujeni (sufragerie, bucatarie)

ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ SEVERIN
CONSILIUL JUDEȚEAN
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ
SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI
CENTRUL „NERA” ORAVIȚA
STR. MIHAI VITEAZU, NR.25
Tel.0255572284/cod.325600
mail:centrunera@yahoo.com

Nr.24/03.01.2023

CĂTRE,
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA
COPILULUI CARAȘ-SEVERIN
SERVICIUL MANAGEMENT DE CAZ PENTRU ADULȚI
COMPARTIMENTUL ASISTENȚĂ PERSOANE CU HANDICAP
ȘI PERSOANE VÂRSTNICE

Ca urmare a adresei nr. 32398/20.12.2022 în care ne solicitați întreprinderea demersurilor necesare care se impun în vederea îndeplinirii recomandărilor dispuse în raportul nr. 2471/29.11.2022 privind vizita de monitorizare desfășurată la Centrul „Nera” Oravița - Locuințe Maxim Protejate pentru Persoane Adulte cu Dizabilități, vă informăm următoarele:

I. Conform prevederilor legislative, s-au realizat contracte la RDS și RCS pentru telefon fix, internet și cablu la toate locațiile.

Locuințele Maxim Protejate, centrul de zi au rapă de acces .

Grupurile sanitare și baile au fost dotate cu suport de cele de tip mână curentă , la dus și toalete au scaune de baie pentru persoanele cu dizabilități, în funcție de nevoile beneficiarilor, pentru trei locații de pe str. Victoriei nr.3A, str. Răcăsdiei, nr. 72A și str. Ferdinand nr.13

II. Au fost amenajate în curtea interioară foioare pe toate Locuințele Maxim Protejate Sistemul de monitorizare video a fost solicitat de către Centrul „Nera” și a fost efectuată analiza de risc de către DGASPC, iar documentația în vederea aprobării și avizării este depusă la Poliția Caraș-Severin.

Au fost igienizat și amenajat locul unde au fost depozitate deșeurile pe locuința de pe str. Victoriei nr 3A și 3B

III. Pentru activități de abilitare/reabilitare beneficiarii au fost incluși într-un program de recuperare efectuat de echipa multidisciplinară ;

Beneficiarii au participat la viața culturală, fiind prezenți la toate spectacolele organizate la Casa de Cultură „George Motoi Craia”

Beneficiarii sunt prezenți la Slujbele Religioase în zilele de sărbătoare
Au fost organizate excursii la Anina cu trenul „ Mocănița”, la Mănăstirea Ciclova, la grădina Zoologică Reșița

Cabinetul de kinetoterapie din cadrul Centrului de zi a fost organizat, dotat corespunzător conform standardelor de abilitare/reabilitare medicală cu baie de bile necesară pentru terapia beneficiarilor (atașez foto)

Au fost amenajate spațiile exterioare cu băncuțe pentru efectuarea unor activități socio-recreaționale pentru beneficiari.

IV. Datorită vârstei înaintate și a gradului de handicap beneficiarii nu mai pot fi școlarizați.

V. Au fost prelucrate ofertele de muncă conf. Adresei nr.24071/27.09.2022 și înaintate răspunsurile către DGASPC., informarea cu nr. 2024/10.10.2022, unde beneficiarii nu sunt interesați de ofertele prezentate.

VI. S-au efectuat demersurile necesare în vederea reevaluării situațiilor socio-medicale de către medicul specialist la 3 luni- 6 luni.

S-au realizat demersurile necesare în vederea reevaluării neuropsihiatrică periodică a beneficiarilor în funcție de recomandările medicului specialist la o parte dintre beneficiarii centrului.

VII. Piesele de mobilier au fost schimbate și saltelele care au prezentat uzură au fost înlocuite.

